



Офицеры СК России по Ивановской области оказали помощь актрисе театра и кино Ирине Григорьевне Акуловой



Сотрудники следственного управления СК России по Ивановской области навестили свою землячку, талантливую актрису театра и кино Ирину Григорьевну Акулову, которая после завершения творческой деятельности вернулась в родной город Кинешму.

Сейчас в условиях непростой эпидемиологической обстановки особенно важно проявлять поддержку и заботу друг о друге, особенно о людях старшего поколения, беречь их хрупкое здоровье.

С соблюдением установленных правил безопасности сотрудники следственного управления передали Ирине Григорьевне продукты питания, средства индивидуальной защиты, предметы первой необходимости.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Яркая, харизматичная, невероятно обаятельная Ирина Григорьевна тепло приветствовала офицеров, заверила, что чувствует себя хорошо, поблагодарила за помощь и поддержку и пригласила в гости, когда эпидемиологическая обстановка улучшится.

Сотрудники следственного управления будут и впредь оказывать всестороннюю поддержку и помощь женщине как в быту, так и в организации надлежащего медицинского обслуживания.

Изображения



24 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1457933>